



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Coordenadoria de Assuntos Comunitários

Processo SEI nº 2350.01.0003980/2021-30

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/2021 - POLÍTICA DE ACESSO E PERMANÊNCIA DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

LEDOR/ACOMPANHANTE PARA ACESSIBILIDADE

A Pró-reitoria de Extensão - PROEX da Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG, faz saber aos interessados a segunda retificação do Edital Nº 2/2021.

Onde se lê:

2. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO

2.1 Ser estudante devidamente matriculado e frequente a partir do 3º período dos cursos de graduação ou pós-graduação da UEMG;

(...)

2.6 Não cursar o mesmo turno do estudante que acompanhará.

Leia-se:

2. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO

2.1 Ser estudante devidamente matriculado e frequente a partir do 2º período dos cursos de graduação ou pós-graduação da UEMG;

(...)

2.6 Cursar, preferencialmente, turno diferente do estudante que acompanhará.

Onde se lê:

3.1 O período de inscrição será de 18/05/2021 a 01/06/2021, sendo que, no último dia de inscrição, o formulário de inscrição ficará aberto até às 23h30min.

Leia-se:

3.1 O período de inscrição será de 18/05/2021 a 10/06/2021, sendo que, no último dia de inscrição, o formulário de inscrição ficará aberto até às 23h30min.

Onde se lê:

6.1. As vagas para ledor/accompanhante para acessibilidade serão distribuídas conforme Tabela 1 abaixo:

TABELA 1 - VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA E TURNO

Unidade	Número de vagas	Turno
CAMPANHA	2	Noite
CARANGOLA	1	Noite
CLAUDIO	1	Noite
DIVINÓPOLIS	4	Manhã
	1	Noite
	1	Manhã
	5	Noite
	1	Manhã
FAE	2	Tarde
	1	Noite
IBIRITÉ	2	Noite
	1	Manhã e tarde
ITUIUTABA	1	Manhã
	2	Noturno
	2	Integral
PASSOS	1	Noturno
TOTAL	28	

Leia-se:

6.1. As vagas para ledor/accompanhante para acessibilidade serão distribuídas conforme Tabela 1 abaixo:

TABELA 1 - VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA E TURNO

Unidade	Número de vagas	Turno
CAMPANHA	2	Noite
CARANGOLA	1	Noite
CLAUDIO	1	Noite
DIVINÓPOLIS	4	Manhã
	1	Noite
	1	Manhã

	5	Noite
	1	Manhã
FAE	1	Manhã
	2	Noite
IBIRITÉ	2	Noite
	1	Manhã e tarde
ITUIUTABA	1	Manhã
	2	Noturno
	2	Integral
PASSOS	3	Noturno
TOTAL	30	

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

As etapas de desenvolvimento do presente edital seguirão o seguinte Cronograma:

Ação	Período		Local
Publicação do Edital e divulgação	10/05/2021	10/05/2021	Site da UEMG
Período de Inscrição	18/05/2021	01/06/2021	Site da UEMG/ Formulário próprio
Informe às Unidades Acadêmicas quanto aos candidatos inscritos	02/06/2021	02/06/2021	COAC
Homologação das inscrições	08/06/2021	08/06/2021	Site da UEMG
Período para interposição de recursos da homologação das inscrições	9/06/2021	10/06/2021	Site da UEMG/ Formulário próprio
Período para análise de recursos da homologação das inscrições	11/06/2021	14/06/2021	Unidade Acadêmica
Unidade Acadêmica informa ao NAE os resultados dos recursos e a lista final dos candidatos inscritos	15/06/2021	16/06/2021	Unidade Acadêmica
Publicação do Resultado Final das Inscrições	18/06/2021	18/06/2021	Site da UEMG / Unidade Acadêmica
Análise documental	21/06/2021	23/06/2021	Unidade Acadêmica
Publicação do Resultado preliminar da análise do Histórico Escolar e Currículo Lattes	25/06/2021	25/06/2021	Site da UEMG
Período para interposição de recursos do resultado preliminar	28/06/2021	29/06/2021	Site da UEMG/ Formulário próprio
Período para análise de recursos do resultado preliminar	30/06/2021	01/07/2021	Unidade Acadêmica
Unidade Acadêmica informa ao NAE a lista final de classificação dos candidatos	02/07/2021	02/07/2021	Unidade Acadêmica
Publicação do Resultado final	05/07/2021	05/07/2021	Site da UEMG

FASES DE EXECUÇÃO

Ação	Período		Local
Coleta de informações bancárias do bolsista	05/07/2021	06/07/2021	COAC
Início das atividades de ledor/acompanhante para acessibilidade	7/07/2021	7/07/2021	Unidade Acadêmica
Data provável para início do pagamento da bolsa	A partir do 10º dia útil do mês subsequente ao mês vencido		Financeiro UEMG

Quaisquer alterações do cronograma serão divulgadas na página da UEMG.

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

As etapas de desenvolvimento do presente edital seguirão o seguinte Cronograma:

Ação	Período		Local
Publicação do Edital e divulgação	10/05/2021	10/05/2021	Site da UEMG
Período de Inscrição	18/05/2021	10/06/2021	Site da UEMG/ Formulário próprio
Informe às Unidades Acadêmicas quanto aos candidatos inscritos	11/06/2021	11/06/2021	COAC

Homologação das inscrições	15/06/2021	15/06/2021	Site da UEMG
Período para interposição de recursos da homologação das inscrições	16/06/2021	17/06/2021	Site da UEMG/ Formulário próprio
Período para análise de recursos da homologação das inscrições	18/06/2021	21/06/2021	Unidade Acadêmica
Unidade Acadêmica informa ao NAE os resultados dos recursos e a lista final dos candidatos inscritos	22/06/2021	22/06/2021	Unidade Acadêmica
Publicação do Resultado Final das Inscrições	24/06/2021	24/06/2021	Site da UEMG / Unidade Acadêmica
Análise documental	25/06/2021	29/06/2021	Unidade Acadêmica
Publicação do Resultado preliminar da análise do Histórico Escolar e Currículo Lattes	30/06/2021	30/06/2021	Site da UEMG
Período para interposição de recursos do resultado preliminar	01/07/2021	02/07/2021	Site da UEMG/ Formulário próprio
Período para análise de recursos do resultado preliminar	05/07/2021	06/07/2021	Unidade Acadêmica
Unidade Acadêmica informa ao NAE a lista final de classificação dos candidatos	07/07/2021	07/07/2021	Unidade Acadêmica
Publicação do Resultado final	09/07/2021	09/07/2021	Site da UEMG

FASES DE EXECUÇÃO

Ação	Período		Local
Coleta de informações bancárias do bolsista	12/07/2021	13/07/2021	COAC
Início das atividades de ledor/acompanhante para acessibilidade	12/07/2021	12/07/2021	Unidade Acadêmica
Data provável para início do pagamento da bolsa	A partir do 10º dia útil do mês subsequente ao mês vencido		Financeiro UEMG

Quaisquer alterações do cronograma serão divulgadas na página da UEMG.

Belo Horizonte, 01 de junho de 2021.

Professor Moacyr Laterza Filho
PROEX/UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 01/06/2021, às 16:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Carla Carneiro Costa Maciel de Paiva, Coordenadora**, em 01/06/2021, às 16:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **30161030** e o código CRC **09A471E7**.